



ZÁPIS

z 1. jednání Pracovní skupiny pro absorpční kapacitu v území při Regionální stálé konferenci pro území Zlínského kraje ze dne 19. května 2016

Pořadové číslo	1/2016
Termín jednání	19. 5. 2016
Popis	Předsedající: Mgr. Milan Filip Přítomni: 18 (dle prezenční listiny) Omluveni: Ing. Ladislav Baroň, RNDr. Roman Kašpar Místo jednání: Krajský úřad Zlínského kraje, budova 21, 15. patro, zasedací místnost Zastupitelstva Zlínského kraje Zahájení a konec jednání: zahájení 13:00 hodin, konec 15:30 hodin Zapisovatel: Lucie Julinová
Účastníci jednání	Členové a náhradníci s hlasovacím právem: Mgr. Milan Filip, Ing. Marie Cepková, Ing. Václav Valčík, Ing. Magdalena Blahová, RNDr. Jaroslav Bičan, Ing. František Žák, Mgr. Pavel Chramosta, Ing. Renata Matochová, Mgr. Kateřina Škarpichová, Ing. Ivo Marcin, PhDr. Jana Pšejevová, Petr Vašíček, Ing. Simona Stuchlíková, Aleš Lahoda, Mgr. Vladimíra Vondráčková, Ing. Pavel Rada Další účastníci jednání: Lucie Julinová, Ing. Dagmar Holčáková, Ing. David Mareček

1/2/2016 Zahájení jednání

Předseda Pracovní skupiny pro absorpční kapacitu při Regionální stálé konferenci pro území Zlínského kraje (PSAK), Mgr. Milan Filip zahájil jednání v 13:00 hodin, přivítal účastníky jednání a konstatoval její usnášeníschopnost. Dále uvedl, že Regionální stálá konference (dále jen RSK ZK) vznikla za účelem koordinace a plánování projektů naplňujících územní dimenzi evropských a národních dotačních titulů na úrovni kraje a také jako poradní složka Národní stálé konference (NSK), která působí na národní úrovni. Jedná se o dobrovolný orgán založený na bázi partnerství v daném regionu, tedy bez právní subjektivity. Stěžejní aktivitou Regionální stálé konference je zpracování a pravidelná aktualizace a vyhodnocení Regionálního akčního plánu. Dále jsou řešena aktuální témata z oblasti kohezní politiky. Pro potřeby řešení těchto aktuálních témat jsou zřizovány pracovní skupiny při RSK.

V rámci RSK ZK byly doposud zřízeny tyto pracovní skupiny:

1. Pracovní skupina vzdělávání
2. Pracovní skupina pro oblast cestovního ruchu
3. Pracovní skupina pro absorpční kapacitu v území.

V letošním roce by měla proběhnout první aktualizace a vyhodnocení Regionálního akčního plánu. V rámci této aktivity je nezbytná součinnost sekretariátu RSK s územím. Z tohoto důvodu byla ustavena pracovní skupina pro absorpční kapacitu v území, která bude navazovat na doposud fungující setkání regionalistů Zlínského kraje.

Dále Mgr. M. Filip uvedl, že program jednání byl zaslán spolu s pozvánkou a následně představil program jednání.

Z organizačních záležitostí připomněl hlasování formou konsenzu. Po skončení jednání bude vyhotoven zápis, který schvaluje předseda PSAK. Zápis včetně prezenční listiny a přijatých stanovisek



musí být zaslán všem účastníkům PSAK do 10 pracovních dnů po zasedání. Účastníci zasedání mohou nejpozději do 10 pracovních dnů od rozeslání zápisu zaslat své připomínky k zápisu sekretariátu. Není proto určován ověřovatel. Zápis bude uveřejněn na místě určeném PSAK – zajistí Sekretariát RSK na internetových stránkách RSK ZK, www.kr-zlinsky.cz a bude rozeslán členům PSAK.

Schválený program jednání:

1. Zahájení jednání

Mgr. Milan Filip, vedoucí odboru strategického rozvoje Zlínského kraje

2. Předmět činnosti a jednací řád Pracovní skupiny pro absorpční kapacitu

Mgr. Milan Filip, vedoucí odboru strategického rozvoje Zlínského kraje

3. Informace z jednání Národní stálé konference a Regionální stálé konference

Mgr. Milan Filip, vedoucí odboru strategického rozvoje Zlínského kraje

4. Postup aktualizace Regionálního akčního plánu

Ing. Dagmar Holčáková, odbor strategického rozvoje Zlínského kraje

5. Informace o připravovaných významných projektech v území Zlínského kraje

Zástupci ORP, MAS

6. Různé

Informace z koordinačních schůzek s MMR
Požadavky ORP, MAS na sekretariát RSK
Příští jednání pracovní skupiny

Diskuse:

K bodu č. 1 nebyla vedena diskuse.

Poté předseda Mgr. Milan Filip navrhl stanovisko, kterým PSAK schvaluje program jednání.

Stanovisko bylo konsenzuálně schváleno.

2/1/2016 Předmět činnosti a jednací řád Pracovní skupiny pro absorpční kapacitu

Předseda Mgr. Milan Filip uvedl, že Pracovní skupina pro absorpční kapacitu v území je složena ze zástupců Odboru strategického rozvoje kraje, dále ze zástupců ORP a ze zástupců 4 MAS – dle okresů. Předmětem této pracovní skupiny je šetření absorpční kapacity pro potřeby aktualizace Regionálního akčního plánu, identifikace bariér při čerpání dotačních prostředků, identifikace „bílých míst“ a požadavky na nové zaměření národních dotačních titulů.

Dále uvedl, že zasedání PSAK jsou neveřejná, konají se minimálně 2x ročně, v případě potřeby lze členy svolat častěji, např. v návaznosti na jednání Regionální stálé konference nebo v návaznosti na požadavky MMR.

Také uvedl základní povinnosti dané v jednacím řádu pracovní skupiny. Pozvánka na další jednání musí být členům doručena 5 dní před jednáním a musí obsahovat den, čas, místo a program jednání. Podklady musí být zaslány minimálně 2 dny před jednáním. Členové PS pro Absorpční kapacitu jsou povinni potvrdit sekretariátu svou účast na zasedání nejpozději 2 pracovní dny před konáním zasedání, případně se z jednání řádně omluvit a pověřit účastí na jednání svého náhradníka

Poté předseda Mgr. M. Filip vnesl dotaz, zda má někdo nějaké připomínky k jednacímu řádu.



Diskuze:

K tomuto bodu nebyla vedena diskuze.

Předseda Mgr. Milan Filip navrhl stanovisko, kterým PSAK bere na vědomí informace:

- a) informace o Pracovní skupině pro absorpční kapacitu v území,
- b) jednací řád Pracovní skupiny pro absorpční kapacitu v území při Regionální stálé konferenci pro území Zlínského kraje dle přílohy P01.

Stanovisko bylo konsenzuálně schváleno.

3/1/2016 Informace z jednání Národní stálé konference a Regionální stálé konference

Předseda Mgr. M. Filip uvedl, že v období 01-05/2016 se uskutečnila dvě jednání Regionální stálé konference.

Na jednání dne 25. 1. 2016 byla projednána následující témata:

- Ustavení pracovní skupiny pro oblast cestovního ruchu při RSK ZK
- Místní akční plány rozvoje vzdělávání ve Zlínském kraji – souhlas s územním vymezení a žadatelem projektu pro ORP Zlín
- Informace o mapování absorpční kapacity pro IROP
- Informace o přípravě projektu „Regionální stálá konference Zlínského kraje, zajištění činnosti 2016-2017“ v rámci výzvy Operačního programu Technická pomoc
- Aktuální informace z oblasti kohezní politiky

Na jednání dne 12. 4. 2016 byla projednána následující témata:

- Informace o postupu aktualizace Regionálního akčního plánu a ustavení Pracovní skupiny pro absorpční kapacitu v území
- Informace o pokroku v přípravě Strategii komunitně vedeného místního rozvoje
- Aktuální informace z oblasti kohezní politiky

Zápisy z jednání jsou zveřejněny na <http://www.kr-zlinsky.cz/zapisy-z-jednani-regionalni-stale-konference-cl-3063.html>

Předseda Mgr. M. Filip dále uvedl, že každých 14 dní se konají na MMR pravidelná setkání zástupců RSK ze všech krajů. Za náš kraj se jednání účastní Ing. Dagmar Holčáková. V případě dotazů na MMR týkající se kohezní politiky, operačních programů, monitorovacích systémů ad. se na ni mohou členové pracovní skupiny obrátit.

Dále předseda Mgr. M. Filip uvedl, že 29. 4. 2016 uskutečnilo jednání Národní stálé konference (NSK). Na jednání NSK byl představen koncept Národního programu podpory cestovního ruchu, který Zlínský kraj obdržel k připomínkám 8. dubna 2016. Tento program byl navržen MMR ve snaze zajistit dostupnost finančních prostředků na systémovou podporu cestovního ruchu regionů v České republice. Roční alokace na celou republiku, na dobu 3 let, byla vyjednána přibližně na 300 miliónu korun ročně. Podporovány budou, na rozdíl od minulých let, také marketingové aktivity destinačních společností. Bylo změněno procentuální vymezení roční alokace programu na 70 % ve prospěch aktivit na regionální úrovni a 30 % ve prospěch aktivit na národní úrovni a celý program bude vyhlášen v režimu de-minimis. Spoluúčast je 50% pro všechny typy žadatelů. Nový program bude postaven na tzv. motivačním principu. Představa MMR je taková, že maximální výše podpory pro území kraje se bude odvíjet od výše podpory cestovního ruchu, kterou kraj poskytuje z vlastních prostředků. Ve Zlínském kraji se tato podpora pohybuje v rozmezí 10-15 miliónů korun. Částka ale nemůže přesáhnout 17,5 miliónu korun. Podpořena může být pouze jedna krajská destinační organizace a maximálně 5 lokálních destinačních managementů. Ve Zlínském kraji to bude 1 krajská destinační organizace a 4 destinační managementy, dle vymezení turistických oblastí, které bylo schváleno



v roce 2007. Jediný lokální destinační management v našem území, který je nyní připraven čerpat, je však pouze turistická oblast Slovácko. Každý kraj bude mít svoji výzvu, s alokací dle výše uvedeného výpočtu. Předpoklad vyhlášení výzev je nejdříve v červenci 2016. Výzva musí být otevřená minimálně 90 dnů, tedy příjem žádostí bude zhruba do konce října. Tento předpokládaný harmonogram zvyšuje riziko realizace projektů destinačních společností, jejichž realizace musí být ukončena do konce roku.

Co se týče způsobilosti výdajů v rámci marketingových aktivit destinačních společností, tak provozní náklady a účast na veletrzích z těchto prostředků nebude možné uhradit.

V souvislosti s přípravou Národního programu podpory cestovního ruchu je na úrovni kraje řešena možnost vytvoření krajského programu podpory cestovního ruchu. Ten by mohl být určen na mzdy zaměstnanců destinačních společností, s maximální výší dotace 70%. V současné době se uvažuje o částce 600 tis. Kč na 1 oblastní destinační management a doplňkově o částce 200 tis. Kč příspěvku na propagační akce ve spolupráci s Czech Tourismus. Zřízení takového programu je plánováno výhledově, v současné době zatím není v rozpočtu kraje vyjednáno.

Další téma, které bylo projednáváno na NSK, byly kotlíkové dotace. Uvedl, že ve Zlínském kraji je o kotlíkové dotace velký zájem, zatímco např. ve Středočeském a Karlovarském kraji alokace vyčerpána není. Po krácení je celková alokace výzvy 148 mil, která je prozatím nedočerpaná a je možné, že bude vyhlášena další výzva. Dále uvedl, že kotlíkové dotace má v kompetenci Odbor řízení dotačních programů, konkrétně oddělení dotačních programů Ing. Petra Valáška.

Dále se na NSK projednávaly zkušenosti s novým monitorovacím systémem MSC 2014+. Uvedl, že asociace krajů nám dala seznam problémů, které byly zjištěny v souvislosti s fungováním monitorovacího systému. Tento seznam problémů je možné ze strany jednotlivých krajů doplnit. Materiál Vám bude rozeslán pro informaci. Sekretariát RSK bude sběrným místem pro Vaše případné připomínky, které budou předány dále na MMR. Připomínky je možné zaslat sekretariátu RSK do 10. 6. 2016.

Dále předseda Mgr. M. Filip uvedl, že na jednání NSK mají jednotlivé kraje možnost vznést požadavky na úpravu/nastavení výzev, ve vazbě na specifika a potřeby kraje. Jedna z hlavních připomínek z naší strany na NSK bylo posunutí výzvy pro SŠ, ve vazbě na KAP, která byla akceptována. Dále pak posunutí výzvy pro kulturní památky a také úprava parametrů výzvy na dopravní terminály. Tyto připomínky byly zamítnuty s tím, že IROP je vázán povinností naplnit tzv. kritické milníky a není možné hýbat s nastavením již připravených výzev. Dále bylo žádáno, aby s námi ministerstvo projednávalo plánované výzvy, tak jak tomu bylo zvykem dříve, i tohle bylo bohužel zamítnuto. Ing. Dagmar Holčáková uvedla, že Zlínský kraj obdržel pouze seznam kontaktů na zástupce krajů v platformách pro přípravu výzev a monitorovacích výborech u jednotlivých operačních programů, na které se můžeme obracet.

Dalším tématem, o kterém se na NSK diskutovalo, bylo fungování Center pro regionální rozvoj. Ve Zlínském kraji se jako hlavní problém jeví personální kapacita pobočky, kdy osoba zodpovědná za konzultace projektových žádostí napříč všemi podporovanými tématy je pouze jedna pro celý kraj. Dalším problémem je vyřazování žádostí při kontrole přijatelnosti na základě drobných nedostatků, které by bylo možné odstranit v rámci kontroly formálních náležitostí.

Dále Aleš Lahoda doplnil, že je i velký problém ve věci harmonogramu výzev v IROP a MŠMT, kde se časově nepotkávají požadavky na zpracování strategických rámců místních akčních plánů.

Dále Mgr. M. Filip vznesl dotaz, zda členové Pracovní skupiny pro absorpční kapacitu v území mají zájem o setkání k MAP, kde by byl přizván zástupce z MŠMT. Sekretariát se pokusí toto setkání zajistit.

Diskuse:

Ing. Pavel Rada Infrastrukturní projekty z národního programu cestovního ruchu jsou pouze pro podnikatele nebo i pro samosprávu?

Ing. Dagmar Holčáková: I pro obce.



- Ing. Pavel Rada: Mohou jít tyto peníze i na certifikované informační centra?
- Ing. Dagmar Holčáková: Ano, tyto peníze lze použít například na vybavení, tablety, propagační materiály.
- Ing. Pavel Rada: Operační program CR - SR má vyhlášené 4 výzvy, řeší Zlínský kraj fond mikroprojektů? Bude pokračovat i dále?
- Mgr. Milan Filip: Prvním problémem je minulé programové období 2007-2013, kde bylo pozastaveno čerpání. Byl zaslán dopis na pana premiéra, protože se objevily první žaloby, že nejsou proplaceny schválené žádosti. Máme informaci, že první část českých žadatelů by měla dostat peníze do konce tohoto měsíce a druhá část do konce měsíce června.
V novém programovém období fond mikroprojektů poběží dále, administrátorem na Slovensku bude Žilinský kraj a v České republice to bude Region Bílé Karpaty (RBK). Zlínský kraj je v pozici stálého hosta, v 5 - ti členné správní radě má 3 zástupce a na ZZK 20. 4. 2016 byla schválena dotace ve výši 1,5 mil Kč na krytí neuznatelných nákladů spojených s administrací fondu mikroprojektů.

Na závěr předseda Mgr. M. Filip navrhl stanovisko, kterým PSAK bere na vědomí informace o činnosti Regionální stálé konference Zlínského kraje a Národní stálé konference za období 01-05/2016.

Stanovisko bylo konsenzuálně schváleno.

4/1/2016 Postup aktualizace Regionálního akčního plánu

Předseda Mgr. M. Filip předal slovo Ing. Dagmar Holčákové, která představila postup aktualizace Regionálního akčního plánu.

Ing. D. Holčáková uvedla, že stanoviskem na RSK č. 30/RSKZK07/16 bylo sekretariátu Regionální stálé konference Zlínského kraje uloženo navázat na šetření absorpční kapacity, provedené v listopadu 2015 – únoru 2016, průzkumem absorpční kapacity v rámci aktualizace Regionálního akčního plánu k 31. 7. 2016.

Východiska pro aktualizaci Regionálního akčního plánu jsou dána metodikou MMR „Postup zpracování Regionálních akčních plánů Strategie regionálního rozvoje ČR 2014-2020“. Dle metodiky MMR se budou Regionální akční plány aktualizovat minimálně ve dvouletých intervalech. Aktualizace bude dokončena vždy k 31. 7. příslušného roku. Sekretariát Regionální stálé konference zpracoval návrh postupu aktualizace Regionálního akčního plánu v podmínkách Zlínského kraje. Navrhovaný postup byl schválen na jednání RSK 12. 4. 2016.

Proces aktualizace dokumentu bude probíhat v následujících krocích:

I. krok: Šetření absorpční kapacity pro aktualizaci Regionálního akčního plánu:

Dotazníkové šetření na úrovni ORP a MAS

Základním zdrojem dat pro aktualizaci Regionálního akčního plánu bude šetření absorpční kapacity, které provede Sekretariát RSK na úrovni obcí s rozšířenou působností (dále jen ORP) a místních akčních skupin (dále jen MAS). Sběr dat bude probíhat jednorázově prostřednictvím dotazníkového šetření, které bude probíhat do 10. 6. 2016. Podklady pro dotazníkové šetření Vám byly zaslány spolu s materiály.

Šetření v rámci krajského úřadu

Šetření v obdobném tematickém rozsahu proběhne dále v rámci krajského úřadu Zlínského kraje, a to prostřednictvím jak osobního jednání se zástupci jednotlivých odborů a vybraných organizací zřizovaných ZK (Odbor školství, mládeže a sportu, Odbor kultury a památkové péče, Odbor dopravy a silničního hospodářství, Odbor sociálních věcí a Odbor zdravotnictví, dále Ředitelství silnic



Zlínského kraje, Koordinátor veřejné dopravy ve Zlínském kraji, Technologické a inovační centrum, Krajská energetická agentura a Centrála cestovního ruchu VM).

II. krok: Aktualizace Regionálního akčního plánu

Aktualizace tabulkové části Regionálního akčního plánu

V rámci aktualizace tabulkové části Regionálního akčního plánu proběhne:

- revize aktivit RAP, ve smyslu jejich modifikace, odstranění či doplnění nových aktivit,
- aktualizace stávajících dat, zejména v části týkající se zdrojů financování, finančního plánu a hodnot indikátorů,
- aktualizace tabulkové části týkající se vztahu jednotlivých aktivit k Akčnímu plánu Strategie regionálního rozvoje a Programu rozvoje územního obvodu Zlínského kraje,
- doplnění nové části týkající se požadavků na financování z národních dotačních titulů.

Dopracování textové části Regionálního akčního plánu

V rámci aktualizace RAP navrhuje Sekretariát RSK její dopracování, neboť v průběhu roku 2015 jsme zaznamenali problémová místa a překážky čerpání v rámci již otevřených výzev k předkládání žádostí do operačních programů, na které je možné v rámci textové části RAP upozornit a dát tak MMR podnět ke sblížení podmínek výzev na straně jedné a reálných potřeb a požadavků z území na straně druhé.

III. krok Projednání návrhu aktualizace Regionálního akčního plánu

Projednání návrhu aktualizace Regionálního akčního plánu se členy Regionální stálé konference proběhne v rámci dočasných pracovních skupin pro aktualizaci RAP.

Po projednání bude pracovní verze aktualizace Regionálního akčního plánu v souladu s požadavky MMR zaslána Sekretariátu Národní stálé konference při MMR do 31. 7. 2016.

V případě požadavků z území bude pracovní verze aktualizace dokumentu Regionálního akčního plánu představena a projednána se zástupci měst a obcí na jednání Pracovní skupiny pro Absorpční kapacitu v území.

IV. krok: Schválení aktualizace Regionálního akčního plánu v RSK

Po projednání pracovní verze se všemi relevantními zástupci a zapracování / vypořádání vnesených připomínek bude dokument předložen ke schválení Regionální stálé konferenci v termínu do 30. 9. 2016.

Schválená aktualizace Regionálního akčního plánu bude zaslána MMR rovněž v termínu do 30. 9. 2016.

Členům pracovní skupiny bylo představeno jejich zapojení do šetření absorpční kapacity. Byl detailně probrán formulář pro vyplnění informací za jednotlivé obce a MAS a bylo dohodnuto, že zástupci ORP a MAS zajistí jejich vyplnění do 10. 6. 2016. V případě ORP bude vyplněno za obec, v případě MAS bude vyplněno za MAS i všechny obce, které jsou členy MAS v daném okrese. Bylo dohodnuto, že u pole „Součást integrovaného nástroje“ bude upraveno tak, že se jedná o projekty s předpokládaným zařazením pod režim IPRÚ / CLLD.

Diskuse:

K tomuto bodu nebyla vedena diskuze.

Na závěr předseda Mgr. Milan Filip navrhl stanovisko, kterým PSCR bere na vědomí informace o postupu aktualizace Regionálního akčního plánu a ukládá členům pracovní skupiny spolupracovat se sekretariátem RSK při šetření absorpční kapacity v termínu do 10. 6. 2016.

Stanovisko bylo konsenzuálně schváleno.



5/1/2016 Informace o připravovaných významných projektech v území Zlínského kraje

Předseda Mgr. M. Filip uvedl, že na RSK budou představeny strategické projekty, které se připravují ve Zlínském kraji. Proto požádal členy pracovní skupiny o představení těchto projektů.

Předseda Mgr. M. Filip předal slovo Mgr. Kateřině Škarpichové, která představila projekty, které chystají v Bystřici pod Hostýnem: zateplení bytových domů na sídlišti – výzva č. 16 OPŽP, dále revitalizace interiérů zámku (dotace ministerstva kultury) a rekonstrukce náměstí (vlastní zdroje), kamerový systém na ÚAN (dotace ministerstva vnitra), zateplení školky (OPŽP), rekonstrukce chodníků (SFDI) a také projekt na vzdělávání zaměstnanců ve veřejné správě (OP Zaměstnanost) a modernizaci informačních systémů města (IROP).

Dále své projekty představil Ing. František Žák z města Otrokovice: jako stěžejní projekty uvedl dokončení obchvatu (D55), zdvojkolejnění trati Zlín – Otrokovice a modernizace městské sportovní haly (dotace MŠMT, OPŽP). Dále připravují projekty cyklostezky, odstranění bodových závad, rozšíření parkovacích míst a silniční most přes železniční koridor.

Ing. Ivo Marcin - Rožnov pod Radhoštěm: nejvíce projektů připravováno do OPŽP, SFDI, řeší se hlavní průtah městem, revitalizace centra města a revitalizace panelových sídlišť. Jako strategický záměr byl uveden projekt vybudování víceúčelového kulturního centra města a rekonstrukce městské knihovny.

Ing. Marie Cepková - Zlín: aktuálně revitalizace sídlišť, projekty do SFDI a doplnění protipovodňového varovného a monitorovacího systému hlásičů z OPŽP. Dále v rámci IPRÚ Zlín budou řešit „malé terminály“, tj. napojení více druhů dopravy např. vlak, MHD, autobusy, cyklisté, dále dopravní bezpečnostní opatření jako rekonstrukce zastávek, nasvětlení přechodů a úpravy křižovatek, cyklostezky (městská obslužná cyklostezka a dobudování cyklostezky Otrokovice – Zlín – Lípa – Vizovice), domovy se zvláštním režimem, chráněné a sociální bydlení, vybavení dílen a učeben pro ZŠ. Projekt před zahájením realizace – Rekonstrukce Památníku T. Bati, 70 mil. Kč. V rámci IPRÚ mají povinnost vyčerpat 30% alokace IPRÚ do konce r. 2018.

Ing. Simona Stuchlíková - Holešov: stěžejním záměrem je budování rekonstrukce autobusového nádraží. Je připravován projekt do vyhlášené výzvy IROP, je zde však riziko, že do konce výzvy nestihnou všechny požadované podklady připravit.

Ing. Renata Matochová – Valašské Klobouky – zasíťování pozemků pro individuální bytovou výstavbu, sociální bydlení (MMR - SFPB), modernizace kina (MK – Státní fond kultury), cyklostezka Bečva – Vlára - Váh, chodníky

Ing. Pavel Rada za MAS v území okresu Uherské Hradiště: větší množství menších projektů, často řešená témata - čističky odpadních vod, vodovody, místní komunikace

Mgr. Vladimíra Vondráčková za MAS v území okresu Kroměříž: menší projekty na rekonstrukce učeben, laboratoří, rekonstrukce domova pro seniory, rekonstrukce chodníků, protipovodňová opatření

Aleš Lahoda za MAS v území okresu Vsetín: páteřní cyklostezka Bečva – Vlára – Váh (v úseku Ústí – Valašské Příkazy). Projekt připravuje mikroregion, problémem je limit CZV daný výzvou v IROP na 30 mil Kč max. Dále dům sociálních služeb ve Valašské Polance a rekonstrukce MŠ tamtéž. Dále v rámci režimu CLLD převážně cyklostezky, zastávky (drobné terminály), opatření na zvýšení bezpečnosti dopravy.

Mgr. Pavel Chramosta – Uherský Brod: v souvislosti s nově zpracovaným generem dopravy se připravuje větší množství velkých dopravních projektů ŘSZK za cca 535 mil Kč. Dále projekty Povodí Moravy na protipovodňová opatření (MZe), železniční přejezd v Uherském Brodě, rekonstrukce Mariánského náměstí, projekt Lávky Olšava (napojení od aquaparku na nivnickou cyklostezku), venkovní bazény (rekonstrukce nebo vybudování nových bazénů u aquaparku – cca 65 mil Kč),



Panský dům (knihovna a galerie - cca 50 mil Kč), opatření na snížení čpavku (OPŽP). Projekty na zateplení a zeleň z OPŽP byly všechny realizovány v předchozím programovém období.

Ing. Magdalena Blahová – Luhačovice: nový sběrný dvůr, cyklostezka směrem na Uherský Brod - dobudování, zateplení budov z OPŽP, bytové domy z IROP a zpracování regulačního plánu MPZ

Petr Vašíček – Vizovice: zateplení a rekonstrukce kulturního domu (cca 20 mil Kč), rekonstrukce koupaliště (za Sokolovnou, zavřené kvůli hygieně), veřejné osvětlení (cca 12 mil Kč), chodníky, rekonstrukce mostků přes Lutoninu.

Diskuse:

K tomu bodu nebyla vedena diskuse.

Na závěr předseda Mgr. Milan Filip navrhl stanovisko, kterým PSAK bere na vědomí informace o informace o připravovaných významných projektech v území Zlínského kraje

Stanovisko bylo konsenzuálně schváleno.

6/1/2016 Různé

Ing. David Mareček, vedoucí Oddělení koncepcí a analýz Zlínského kraje uvedl informace o pravidelných koordinačních schůzkách sekretariátů RSK s MMR, informace o možnosti spolupráce s Agenturou pro sociální začleňování na zpracování strategických plánů, a uvedl, že pod správou MMR jsou nově informační server risy.cz a web uzemnidimenze.cz.

Předseda Mgr. M. Filip uvedl, že dle předpokládaného plánu, by se pracovní skupina měla scházet 2x ročně. Proto příští jednání se uskuteční na podzim. Dále byl vznesen dotaz, zda by byl zájem o seminář týkající se veřejné podpory. Tato možnost byla ze strany členů PS přivítána a byl vznesen požadavek na uskutečnění semináře na témata veřejné podpory a veřejných zakázek. Tuto možnost prověří sekretariát RSK.

Diskuse:

K tomuto bodu nebyla vedena diskuse.

Bez usnesení.



Přijátá stanoviska PSAK

Stanovisko Pracovní skupina pro absorpční kapacitu v území při Regionální stálé konferenci Zlínského kraje

1/PSABKAP01/16 s c h v a l u j e

navržený program jednání.

Stanovisko bylo konsenzuálně schváleno.

Stanovisko Pracovní skupina pro absorpční kapacitu v území při Regionální stálé konferenci Zlínského kraje

2/PSABKAP01/16 b e r e n a v ě d o m í

a) informace o Pracovní skupině pro absorpční kapacitu v území,
b) jednací řád Pracovní skupiny pro absorpční kapacitu v území při Regionální stálé konferenci pro území Zlínského kraje dle přílohy P01

Stanovisko bylo konsenzuálně schváleno.

Stanovisko Pracovní skupina pro absorpční kapacitu v území při Regionální stálé konferenci Zlínského kraje

3/PSABKAP01/16 b e r e n a v ě d o m í

informace o činnosti Regionální stálé konference Zlínského kraje a Národní stálé konference za období 01-05/2016

Stanovisko bylo konsenzuálně schváleno.

Stanovisko Pracovní skupina pro absorpční kapacitu v území při Regionální stálé konferenci Zlínského kraje

4/PSABKAP01/16 b e r e n a v ě d o m í
informace o postupu aktualizace Regionálního akčního plánu

a

u k l á d á

členům pracovní skupiny spolupracovat se sekretariátem RSK při šetření absorpční kapacity v termínu do 10. 6. 2016.

Stanovisko bylo konsenzuálně schváleno.

Stanovisko Pracovní skupina pro absorpční kapacitu v území při Regionální stálé konferenci Zlínského kraje

5/PSABKAP01/16 b e r e n a v ě d o m í

informace o připravovaných významných projektech v území Zlínského kraje



Stanovisko bylo konsenzuálně schváleno.

7/1/2016 Závěr

Závěrem jednání předseda Mgr. Milan Filip poděkoval členům PSAK za účast na jednání. Poté v 15:30 hodin končil jednání.

Ve Zlíně, dne 19. května 2016

.....
Mgr. Milan Filip
Předseda Pracovní skupiny absorpční
kapacitu v území při RSK ZK

Přílohy: - prezenční listina